

強勁增長料持續 普華和順宜低吼

隨著後疫情時代的來臨，醫療服務市場因剛性需求而迅速反彈，在芸芸醫療器械股中，普華和順（01358）尤其值得密切關注。雖然今年上半年，公司的醫療器械業務受到部分城市的嚴格疫情防控措施影響，但整體業務表現遠勝不少同業。

2022上半年，公司總收入約2.14億元，同比增長60.5%。毛利約1.21億元，同比上升46.8%，期內整體毛利率約為56.5%，而純利約為6,060萬元，同比顯著減少92%。然而，值得注意的是，去年上半年純利達7.61億元，當中包括了出售泰邦生物股份錄得之一次性收益約7.32億

元，因此在撇除去年同期的一次性出售收益的影響後，今年上半年的純利則比去年同期的2,930萬元增加106.6%至6,060萬元。期內強勁的收入及純利增長，反映了普華和順的業務正在持續擴張，前景十分可觀。

進軍血液淨化醫療器械及再生生物材料市場

2022年2月，普華和順通過對四川睿健醫療51%股權的收購，成功拓展進入血液透析和血液淨化行業。四川睿健醫療是中國領先的醫療器械公司，主營血液淨化醫療器械的研發、生產與銷售，產品包括血液透析器、血液透析濾過器及血液灌流器等。公司擁有多項自主知識產權，掌握血液

透析器核心材料聚醚砜中空纖維膜的最優配方，並自主研發、設計和製造從前端紡絲到後端組裝的全流程生產線，是國產血液透析耗材領域的開拓者。

四川睿健醫療的高通量血液透析器是中國首個取得註冊證的國產產品，而血液透析濾過器則是首批通過優先審批的國產產品。公司產品市場佔有率居全國前列，並遠銷海外多個地區。

2022年4月，普華和順亦完成了對北京瑞健生物的股權收購和增資。交易完成後，公司擁有北京瑞健生物58.2%股權，將業務進一步拓展至再生醫用生物材料領域。北京瑞健生物是一家創新型的生物科技公司，擁有強大的產品管線，未來應用場景包括疝修補、燒燙傷、口腔修補、乳房重建、注射美容等，廣泛覆蓋醫療與醫美領域。

基於中國醫療器械市場隨著基層醫療系統的加速建設，國產產品在進口替代政策下滲透度將有望顯著提升，前景極佳。加上普華和順機進軍血液淨化行業及再生醫用生物材料領域，料其未來將有望重拾其於2017年併購泰邦生物股權後的高速增長動力。

時髦基金



唐人（逢一、二見報）

筆者並未持有任何上述股份。



恒指隨外圍軟 初段曾倒升

個別美資投資銀行的第3季盈利下跌，利淡美股走勢。另一方面，有聯邦儲備銀行官員認為，聯儲局最有可能明年將政策利率目標區間提高到4.5至5厘，並保持一段時間，以降低需求及通脹。周一恒指低開後反彈，並一度倒升。

參考個別輪證發行商網站，在截至2022年10月17日8時，錄得單日最多資金流入是恒指（淡），約3,236萬元；錄得第2多是港交（好），約1,404萬元。錄得1日最多資金流出是恒指（好），約2,577萬元；錄得第2多是美團（好），約864萬元。數據反映投資者在恒指反彈及譜出「射擊之星」之際，投資者把好倉獲利，並相對積極建立淡倉。

看好後市者，可留意恒指牛證59307，回收水平16,200點，到期日2025年1月27日。

看淡後市者，可留意恒指熊證53681，回收水平17,100點，到期日2025年4月29日。

股論 証金



百惠證券策略師 岑智勇

中海油發盈喜 股價向好

中海油（00883）發盈喜，經該公司財務部門初步測算，按照中國企業會計準則，預計2022年前三季度實現歸屬於母公司股東的淨利潤為人民幣1,078億元到1,098億元，與上年同期相比，將增加人民幣550億元到570億元，同比增加約104%到108%。另預計2022年前三季度實現歸屬於母公司股東的扣除非經常性損益的淨利潤為人民幣1,063億元到1,083億元，與上年同期相比，將增加人民幣548億元到568億元，同比增加約106%到110%。

業績改善之原因為在2022年前三季度，公司抓住油價上漲有利時機，持續加大勘探開發力度，增儲上產、提質增效取得積極成效，油氣產量再創歷史同期新高，成本競爭優勢進一步鞏固，盈利水平同比大幅提高。

業績公布後，中海油股價向好。看好者可留意 call 27878，實際槓桿10.77倍，行使價9.801元，到期日2022年11月25日。看淡者可留意 put 18614，實際槓桿7.671倍，行使價9.84元，到期日2022年12月21日。

筆者為香港證監會持牌人士，不持有上述股份。

Edward, CFA - 實戰盤房

悅商集團 WETRADE GROUP

WeTrade Group Inc. (US: WETG) 贊助金星匯 100 萬實戰倉



Conrad Investment Services Limited 投資總監 楊德華CFA

港股周一（10月17日）再試低位，恒指早段低見16,308點，其後下午回升，恒指最終收報16,612點，升25點。中國共產黨第二十次全國代表大會於周日（10月16日）正式召開，市場密切關注政府官員往後講話，最為關注必然是疫情封控措施將來會如何發展。

中共中央總書記習近平在作中共二十大報告時，開場即提到清零政策，直指疫情防控和經濟發展取得重大積極成果，強調「堅持動態清零不動搖」。如此情況下，未來投資方向亦可能要作出一些改變。現時內房已經倒下，出口增幅減慢，繼而本土消費疲弱，未來要支撐經濟增長，主力應該是政府加大投資，刺激基建發展；投資者要適時轉變板塊方向。

2022年10月17日交易明細			
股票名稱	買入 / 沽出	股數	成交價格
N/A	N/A	N/A	N/A

權益申報：筆者為證監會持牌人，本倉位由筆者客戶提供參考。於本文章刊登之時，未必能反映本倉位的即時變動。筆者持有中國移動（00941）及相關股票期權、中國國航（00753）及相關股票期權、友邦保險（01299）及相關股票期權及盈富基金（02800）。

股票名稱	股數	今日收市價	上日收市價	即日盈虧	平均成本價	未實現盈虧	回報率(%)	市值
盈富基金 (2800)	10,000	\$17.24	\$17.23	\$100.00	\$19.805	-\$25,650.00	-14.88%	\$172,400.00
中國移動 (941)	2,000	\$50.20	\$50.05	\$300.00	\$50.375	-\$350.00	-0.35%	\$100,400.00
友邦保險 (1299)	2,000	\$67.65	\$67.85	-\$400.00	\$72.550	-\$9,800.00	-7.24%	\$135,300.00
領展房產基金 (823)	1,000	\$51.90	\$51.50	\$400.00	\$64.400	-\$12,500.00	-24.08%	\$51,900.00
中國國航 (753)	8,000	\$5.64	\$5.53	\$880.00	\$6.300	-\$5,280.00	-11.70%	\$45,120.00
硬蛋創新 (400)	20,000	\$1.49	\$1.48	\$200.00	\$1.815	-\$6,500.00	-21.81%	\$29,800.00
順豐房託 (2191)	10,000	\$2.77	\$2.78	-\$100.00	\$2.953	-\$1,833.00	-6.62%	\$27,700.00
沛然環保 (8320)	180,000	\$0.104	\$0.109	-\$900.00	\$0.101	\$540.00	2.88%	\$18,720.00
快意智能 (8040)	20,000	\$0.55	\$0.55	\$0.00	\$0.540	\$200.00	1.82%	\$11,000.00

股票期權倉位								
國航10月\$6.25認購期權	-8,000	\$0.050	\$0.060	\$80.00	\$0.12	\$560.00		
中移動10月\$55.00認購期權	-2,000	\$0.030	\$0.040	\$20.00	\$0.11	\$160.00		
友邦10月\$72.50認購期權	-1,000	\$0.350	\$0.460	\$110.00	\$1.25	\$900.00		
即日股票市值總數				\$690.00				\$592,340.00
港元現金								\$10,521.00
投資組合總額						-\$59,553.00	-7.25%	\$602,861.00

免責聲明：本欄文字及表內組合純為介紹文中相關理念之用，僅供參考，絕不構成向讀者提供任何投資買賣建議或意見，敬請投資者務必審慎行事，配合包括但不限於本身風險承受能力/預期回報/財富/收支/年齡/投資經驗等具體適用性因素，讀者請獨立思考及自行作出投資決定，必要時請諮詢本身投資顧問或相關專業人士的獨立第三方意見。如因相關言論或文章招致任何損失，概與筆者無關。



金禧國際證券部總經理 賴宗裕

低點可能在11月

中美摩擦持續擴大，美國為了自身利益不惜犧牲地球村和諧，以阻礙進步的措施來打擊對手，美國商務部發表對中國新的半導體限制措施，除了現有邏輯 IC 領域的限制外，更延伸至高階半導體設備及記憶體範疇，美國費城半導體指數崩跌，台灣、大陸半導體股連帶遭殃，不可輕忽事件深遠影響，這次的禁令是非常嚴重，長遠將阻礙中國發展先進製程半導體。

這次禁令擴大至終端使用者的限制規範，也就是與中國做超級電腦或 AI 相關的零組件，都在限制範圍之內，通常大家會先想到美國輝達 NVIDIA 的高速 GPU 晶片與美國超微 AMD 的 CPU 晶片，這次禁令規範更廣，就算只是賣電源管理 IC 的公司，也要確保產品沒有被用在超級電腦上，否則都將違反禁令，因此幾乎每個半導體公司都受到影響。

禁令事件發生在升息周期，對景氣的復甦預期無疑是雪上加霜，產業供需影響應該是很深遠，目前各家上游半導體廠商自己都不清楚，更別說分析報告可以說得準，股價當然先跌在前面，只能等待日後釐清狀況再還股價公道，短期科技類相關產業的個股股價都會受到修正。

石油輸出國組織 (OPEC) 上周表示，由於全球經濟成長放緩、中國重新採取防疫措施以及高通膨干擾，下修第四季每日所需產量 44 萬桶，預估今年全球石油需求成長為每日 264 萬桶，明年需求成長為每日 234 萬桶，較先前預估下修每日 36 萬桶，這是該組織今年第四次調降全球石油需求預期。

報告還提到，全球經濟已經進入一個不確定性和挑戰俱增的時期，對今年全球經濟成長的預期從 3.1% 下修至 2.7%，明年下調至 2.5%，並表示還有進一步走軟的可能，OPEC 身為全球主要油源供應組織自然熟悉景氣榮枯。

目前美國升息、美元匯率走強，持續影響全球資產價格的重估，此趨勢有越演越烈現象，不可提掉以輕心，美聯儲在九月會議已經強烈表示，只有在很有信心通膨會回到 2% 才降息，但市場仍期待通膨數據降溫，促使美聯儲十一月會議放緩升息動作，這是一廂情願且無意義的事。

恒生指數歷史上修正最長月份達 30 個月，出現在 2000 年千禧年金融泡沫，第二長度的修正為 16 個月，出現在 2008 年金融風暴，第三長度的修正為 10 個月的 2015 年，這次自 2021 年 2 月高點 31,183 點下跌以來，十月份已經進入第 20 個月，已成為史上第二長度的修正時間，月 K 線圖僅有 6 個月是呈現上漲的 K 棒，目前指數已經退守至 17,000 點，跌幅高達 45% 左右，今年三月份也就是下跌以來的第 13 個月出現長達 3,761 點下影線，恰巧是費氏係數 13 數字，下一個轉折數字為 21，配合 6、12 月 RIS 技術指標進入低檔 20 超賣區，十一月份很可能有否極泰來的機會，注意多空轉折訊出現。



潘鐵珊

中國中免全球最大的旅遊零售運營商 具備完整免稅零售渠道及優質市場資源

中國中免 (01880) 有近 40 年的歷史，已成為全球最大的旅遊零售運營商，主要為國內外旅客和中高端客戶銷售免稅及有稅商品；在國內 28 個省、直轄市和自治區的 100 個城市中經營 184 家店舖，以及在海外經營 9 家店舖。截至今年 3 月 31 日止的首季業績，集團實現收入達 167.8 億元人民幣，比去年同期下降 7.5% 上升；而歸屬於集團的持續經營業務所得利潤則為 29.3 億元人民幣，比起去年下跌 14.4%。

雖然跨境客流量因疫情而有所減少，但集團仍受益於

國內免稅政策，包括政府將年度免稅購物限額大幅提升並放寬對單價及合資格商品類別的限制，令其於 2020 年及 2021 年的收入及淨利潤在新冠疫情下仍有所增加。由於政府在積極帶動國內消費，並計劃將海南省定位為自由貿易港，預期於可見將來，集團仍會繼續受惠於免稅政策。此外，線上平台繼續受到客戶的歡迎，於今年第二季度的訂單數量較去年同期增加超過 80%，抵消了部分客運量下降以及商店暫時關閉所造成的影響。

集團作為全球最大的旅遊零售運營商，除了有顯著的規模與成長性，有著國內最完整的免稅零售渠道和最優質的市場資源，以及強大的併購整合能力外，集團在營運和採購

能力也是一流，令品牌和品類優勢顯著。此外更會在將來探索旅遊零售新模式，以持續提升競爭力。可考慮於 185 港元買入，上望 206 港元，跌穿 176 港元止蝕。

本人沒有持有相關股份，本人客戶持有相關股份。



國家發改委：有人認為中國要搞自給自足，這是誤解

在二十大新聞中心舉行的首場記者招待會上，彭博新聞社提問：中國政府如何減少對鐵礦石、原油、天然氣、大豆等外國進口資源的依賴，以實現更加自給自足的經濟？



國家發展改革委黨組成員、副主任趙辰昕說，這個問題涉及對構建新發展格局的理解和認識問題。黨中央提出加快構建新發展格局的重大戰略部署以來，外界存在一些不同程度的認識、理解誤區。構建新發展格局，是根據我國發展階段、環境、條件的變化，特別是我國經濟比較優勢的變化，作出的重大決策，是事關全局的系統性、深層次變革，是立足當前、著眼長遠的戰略謀劃，對我國實現更高品質、更有效率、更加公平、更可持續、更為安全的發展意義重大而深遠。

他說，國內外有一些聲音認為，以國內大循環為主體，就意味著中國要在對外開放上大幅收縮，甚至要搞自給自足，這種理解是錯誤的。習近平總書記多次強調，構建新發展格局是開放的國內國際雙迴圈，不是封閉的國內單迴圈。當今世界經濟全球化的潮流是不可逆轉的，任何國家都無法關起門來搞建設，中國也早已和世界經濟、國際體系深度融合，我們和全球很多國家的產業關聯和相互依賴程度都比較高，內外需市場本身相互依存、相互促進。改革開放 40 多年來，我們積極利用國內國外兩個市場、兩種資源，為促進市場經濟建設、豐富市場供給、帶動產業結構轉型升級、培育國際競爭新優勢、全面提升綜合國力創造了條件，有力改善了我國生產要素品質和配置水準，也促進了國內大循環的效率和品質提升。

趙辰昕表示，一段時間以來，經濟全球化遭遇了逆風逆流，一些國家想實行脫鉤斷鏈，構築「小院高牆」。但我們認為，世界絕不會退回到相互封閉、彼此分割的狀態，開放合作仍是歷史潮流，互利共贏仍是人心所向。正如習近平總書記所說，中國經濟是一片大海，世界經濟也是一片大海，世界上的大海大洋都是相通的。我們將始終站在歷史正確的一邊，決不被逆風和回頭浪所阻。我們將高舉構建人類命運共同體旗幟，堅定不移擴大開放，推動全球化向包容、普惠、共贏方向發展；將加快建設更高水準開放型經濟新體制，促進國內國際迴圈順暢聯通。



股市論語

港股反彈只是曇花一現 本周又再下跌



智易東方證券行政總裁 簡常念

自 10 月 6 日，到 10 月 13 日，港股連跌 6 天。恒生指數由 18,088 點，急挫至 16,389 點，累積跌了 1,699 點。跌至 11 年低位。跌市主要原因是美國通漲高企，美國聯儲局加息。美元利率上升，對聯系匯率做成壓力。金管局要不停接港元沽盤，銀行結餘跌至 1,100 億元。另下方面，中國動態清零政策下，多個城市被封。產業鏈斷裂，十一黃金周，市民不敢外遊，怕無端被困境外。市民消費跌至新低，十一黃金周的消費蕩然無存。經濟下行壓力大。本來市民希望 20 大之後會放寬封城令。但衛健委 3 次在人民日報撰文，表示動態清零將會維持一段長時間。對經濟造成的損失不可量計。

在中概股會計審核方面亦有發展。美國證交署表示，新東方教育未能交出核數底稿。消息令到一眾中概股下挫，周二科技股領跌，恒生指數大跌 384 點。

在外交方面，中國又面對美國在高科技的打壓。美國總統宣布中國為美國國際上戰略最有影響力的對手，在經濟和軍力方面都能挑戰美國。因此美國要用一切手段去打壓中國高科技的發展，不能讓中國在高科技上超越美國。尤其在芯片，人工智能，虛擬現實方面的發展。本來美國要拉攏歐洲及日本等國一同制裁中國，但各國不能達成一致協議，因此美國決定獨自宣布，打擊中國在高科技方面的發展。美國限制芯片企業出售 14 納米以內的設備給中國芯片公司，又限制出口高級人工智能的芯片到中國。怎知這措施損人不利己，美國芯片公司 Nvidia 率先發盈警，大幅下調銷售預測，股價急挫。Nvidia 急跌，拖累到其他芯片公司，高通、英特爾、美光等，令到芯片股急挫。連代工的台積電也因為美國圍堵中國政策大幅下挫。正是未見其利，先見其害。美國需要立即調整政策，容許外資在中國設廠的企業繼續營運。

周四美國商務部公布 9 月份通漲為 8.2%，比預期 8.1% 略高。核心通漲按年升 6.6%，高過預期。按月升 0.4%，也高過預期。通漲高企，聯儲局將會持續加息。美股早段急跌，杜瓊斯早段跌 500 點。但市場認為通漲

快見頂，反而看好的一面。股市逆轉，大幅反彈。杜瓊斯倒升 1,300 點，收市升 828 點，標普升 93 點，納斯達克指數升 232 點。連近日大幅下跌的芯片及巨型科企都大幅回升。蘋果升 3.6%，微軟升 3.76%，特斯拉升 2%。

美股反彈，帶動周五港股大幅反彈，開市恒生指數升 282 點。之後升幅更擴大至 600 多點。恒指升上 17,000 點。內地 9 月份消費物價指數升 2.8%，比預期低。生產物價指責升 0.9%，也比預期低。金融及科技股領升，英鎊匯率回升，滙豐 (00005) 升 6.3%，令指數升 80 點。友邦保險 (01299) 升 4.65%，令指數升 61 點。美團 (03690) 升 5.6%，令指數升 58 點。阿里巴巴 (09988) 升 4.3%，令指數升 50 點。騰訊 (00700) 升 4.87%，令指數升 53 點。藥明生物 (02269) 升 14.6%，令指數升 46 點。相反太平洋航運 (02343) 下調展望，股價急挫 15%。信義系股票上升，信義光能 (00968) 升 6.7%，信義玻璃 (00868) 升 5.24%，信義能源 (03868) 升 2.4%。零售消費股上升，李寧 (02331) 升 6.4%，安踏 (02020) 升 5.6%。海底撈 (06862) 升 6.1%，呷哺呷哺 (00520) 升 5%，九毛九 (09922) 升 4.55%。科網股上升，金山軟件 (03888) 升 6.4%，快手 (01024) 升 6.4%，眾安在線 (06060) 升 6.3%，京東健康 (06618) 升 5.75%，嗶哩嗶哩 (09626) 升 5.6%。內房股急升，碧服 (06098) 升 10%，碧桂園 (02007) 升 5.5%，龍湖 (00960) 升 6%，旭輝 (00884) 升 11.5%。汽車股升，比亞迪 (01211) 升 3.8%，吉利 (00175) 升 4.5%，長城 (02333) 升 4.2%。恒生指數最高升至 17,028 點，升 639 點。但高位守不住，港交所被降評級，急跌 5%，拖累恒指回落 400 點。A 股收市升 57 點。恒生指數收市升 198 點，國企指數升 59 點，科技指數升 46 點，成交 1,019 億元。

美股周五急挫，杜瓊斯跌 404 點，標普跌 87 點，納斯達克跌 328 點。企業第 3 季業績都因經濟不景而下跌，拖累股市表現。通漲高企，利率上升，及經濟衰退，都負面影響到港股。上周港股反彈只是曇花一現，本周港股又再下跌。

筆者並未持有任何上述股份。



Conrad Investment Services Limited 投資總監 楊德華 CFA

新希望服務小量購入待突破

自俄烏開戰以來，美元指數已由 97 一路升至穿越 113 水平，有分析更指美元指數將達到 117，果如此，人民幣對美元勢必跌穿 1 美元兌 7.5 元，隨時和港幣回到 1 算光景。美元大升值，對於美元債較高的內房而言自然百上加斤，為了減磅，大型內房股各出奇謀，不少打上物管子公司主意，接盤有之、售股有之，令整個物管板塊由資本「寵兒」變「孤兒」，估值大跌，更跌至超出合理範圍，撿便宜貨差不多是時候。

股價現水平計算預期市盈率不足 4 倍，如以全年派息比率 35% 計算，全年股息收益率可望達到 10%。

預期市盈率不足 4 倍 股息率 10%

根據公司最新中期資產負債表，現金水平 9.65 億，其他應收帳及流動資產與應付賬及流動負債大致持平。公司上周五股價收盤僅約 1.03 元，對應市值 8.4 億港元，換算人民幣約 7.6 億元，比現金水平僅約八成，相當於用 0.8 元人民幣成本買 1 元人民幣。

業務發展方面，新希望服務並沒有放慢發展步伐。上半年公司在管樓面面積達到 2,209.6 萬平方米，同比增長

76.4%，其物業業務覆蓋 28 個城市合共 156 個項目，同比增長 90.2%。另簽約項目數量達到 207 個，同比增長 68.3%；簽約樓面面積約 3,096.1 萬平方米，同比增長 51.9%。

期內，公司 89.7% 的在管面積位於中國一、二線和新一線城市，主要包括成（四川成都）渝（重慶）都市圈為主的西南區域及經濟較發達的華東地區。2022 年上半年，公司完成收購四川物管公司成都明宇商管，以致公司西南在管面積總比同比增長 98.1% 至 56.4%。

現金值高於市值 攻守皆宜

從數據上看來，新希望服務積極針對第三方物業開發商開拓物業服務項目。受惠公司市場拓展及上半年的戰略收購，公司來自獨立第三方客戶的在管面積達 864.5 萬平方米，同比上升 306.7%，增長顯著，且獨立第三方項目約佔總在管面積四成，此點與其他完全依賴母公司物業組合的物管公司有明顯差異。

去年上市至今，公司管理層曾多次於 2 元以上在市場增持公司股份，目前公司市值進一步回落，在現金值高於市值，全年股息率達到 10% 兩大有利條件下，新希望物管底部應已不遠，筆者投資組合亦可能考慮在此價位水平小量購入，增加收息股比例之餘，亦希望股價有突破機會。

筆者並未持有任何上述股份。

新希望服務 (03658) 去年 5 月在香港主板掛牌。為全國物管前 30 強企業。背靠世界 500 強企業新希望集團，公司業務主要集中於成渝都市圈及華東地區，2022 年上半年最新業績顯示，公司錄得收入 5.12 億元人民幣（下同），較 2021 年同期增長 27.1%；毛利為 2.09 億元，同比增長 21.7%；公司權益股東應佔溢利為 0.99 億元，全年可望超過 2 億元，以



企業簡訊

本港

泰坦智華科技接獲復牌指引

泰坦智華科技 (00872) 公布接獲聯交所發出的復牌指引，包括要刊登上市規則規定的所有未發佈財務業績及處理任何審核修改；證明公司遵守上市規則第 13.24 條；及告知市場所有重要資料，以供股東及其他投資者評估公司的狀況。根據上市規則第 6.01A (1) 條，聯交所可取消任何連續 18 個月暫停買賣之證券的上市地位。就公司而言，18 個月之期限將於 2024 年 1 月 17 日屆滿。該股續停牌至另行通知。

雲遊控股認購慧為智能 A 股 IPO 戰略投資配售

雲遊控股 (00484) 公布，其全資附屬公司廣州菲動與慧為智能訂立戰略配售認購協議，據此，廣州菲動將認購慧為智能 159.6 萬股，認購價格每股 8 元人民幣（下同），認購總金額為 1,276.8 萬元。根據戰略配售協議，認購完成後，廣州菲動將合計持有慧為智能 2.41% 至 2.50% 之擴大後已發行總股總數。

拉夏貝爾遭上海啟卉申請破產清算

拉夏貝爾 (06116) 公布，公司債權人上海啟卉向上海三中院遞交了《破產申請書》，申請對拉夏貝爾進行破產清算。公司指，未收到法院有關是次公司被申請破產清算的任何裁定，債權人申請公司破產清算存在非常大的不確定性。

公司將積極籌劃破產重整及引進外部投資人，爭取通過一攬子的債務解決方案消除債務負擔，推動公司重回良性發展軌道。

耀才指網上投資成趨勢 小型券商遭淘汰勢所難免

耀才證券 (01428) 行政總裁許繹彬出席一個論壇時表示，科技發展改變市民投資習慣和策略，對現今並無在港上市的傳統中小型券商是說是一大挑戰，他指陸續有小型券商遭淘汰也是勢所難免。他表示，現今很多同業只顧開拓網上平台交易，忽略了網絡安全及系統交易容量及兼容性，導致客戶交易途中出現斷路而未能進行交易。

他認為，券商在遵守監管機構法規時，提供投資交易服務及多元化產品之外，亦要顧及客戶在買賣時一旦交易系統突然斷路的憂慮。

橙天嘉禾斥 982 萬港元增資合營公司威秀影城

橙天嘉禾 (01132) 公布，合營公司威秀影城邀請合營公司股東按其各自在合營公司的現有股權比例認購額。認購人已向合營公司提交認購通知，以每股合營公司股份新台幣 10 元，相當於約 2.5 港元，認購合共 392.8 萬股合營公司股份，總認購價約 982 萬港元。

公司指，假設僅有認購人額外認購，於進一步增資後，合營公司將由間接全資附屬 GoldenSky Entertainment、間接全資附屬 GHInvestment、中藝國際公司、寶座公司及大向分別擁有約 38.41%、0.01%、28.73%、23.94% 及 8.9% 權益。

潤歌互動首日上市高開 103%

潤歌互動 (02422) 周一 (10 月 17 日) 首日上市高開 103.13% 報 1.3 港元，市值 13 億港元。潤歌互動為一家於中國運營的營銷服務提供商。在業務模式上，於往績記錄期內，公司經營營銷及推廣服務和 IT 解決方案服務兩大業務板塊。

招股書顯示，公司於 2019 年、2020 年、2021 年及 2022 年前四個月收益分別約為人民幣 8,937.2 萬元、1.13 億元、2.2 億元及 7,071.9 萬元。公司年內利潤分別為 2,594.4 萬元、4,547.5 萬元及 4,998.5 萬元以及 1,975.7 萬元。值得注意的是，公司股權高度集中，最大股東持股高達 75%，前 20 大股東持股更是超 90%。

交銀首九個月融資總量逾 8,000 億人民幣

交通銀行 (03328) 公布，今年首 9 個月錄得融資總量超過 8,000 億元人民幣（下同）。其中，境內人民幣各項貸款較上年末增加 6,444 億元，增幅 10.63%，按年多增 950 億元。至於首季京津冀、長三角、粵港澳大灣區增量貸款佔比超過 60%。截至 9 月底，個人消費貸款餘額較上年末增長 45.18%。

海昌海洋公園收購貝貝瓶 100% 股權

海昌海洋公園 (02255) 公布，於 10 月 14 日其全資子公司酷啦咪控股（香港）收購貝貝瓶 100% 股權。貝貝瓶是專注於食玩的潮流品牌製造商，擁有從設計、研發、生產、物流、推廣、營運、銷售的全產業鏈覆蓋能力，產品覆蓋超過 310 家景區，年銷售創意雪糕超過 1,100 萬支，是冰品細分行業領域的獨角獸企業。

復星醫藥擬為子公司 不超過 3 億人民幣債務提供擔保

復星醫藥 (02196) 公布，擬為控股子公司復星醫藥產業於共享授信額度內向招商銀行申請的本金總額不超過 3 億元人民幣（下同）的債務提供最高額連帶責任保證擔保。包括本次擔保在內，目前集團實際為復星醫藥產業擔保金額折合人民幣約 63.2 億元。

A 股

長城汽車 斥最多 18 億人民幣回購 A 股

長城汽車 (02333) (601633.SH) 公布，董事會審議通過以集中競價交易方式回購不低於 2,000 萬股，不超過 4,000 萬股 A 股，每股回購價不超過 45 元人民幣（下同），回購股份資金總額上限為 18 億元。該集團指，若按回購股份數量下限 2,000 萬股測算，佔總股本的 0.22%，按回購股份數量上限 4,000 萬股測算則佔總股本的 0.44%。至於回購股份價格上限不低於董事會審議通過回購方案決議前 30 個交易日公司股票交易均價的 1.5 倍。該集團指，以自有資金回購股份，回購資金上限約佔總資產的 1.03%，約佔股東淨資產的 2.9%。該集團認為回購不會對經營、財務和未來發展產生重大影響，而回購股份全部用於員工激勵計劃及 / 或股權激勵並全部鎖定。

上海復旦 料首季純利升最多 1.3 倍

上海復旦 (01385) (688385.SH) 公布，預期截至 9 月 30 日止 9 個月純利約 8.3 億至 8.9 億元人民幣（下同），同比增長約 1.14 至 1.29 倍，而扣除非經常性損益的淨利潤約 8.02 億至 8.62 億元，同比增長約 1.39 至 1.57 倍。該集團指，預期收入及淨利潤增長主因主要產品線收入增長；並抵銷因實施限制性股票激勵計劃，總計攤銷股份支付費用約 1.1 億元，較去年同期大幅增加，以及研發技術人員的職工薪酬以及其股份支付費用均較去年同期顯著增加。該集團預期於本月公布業績。

山東黃金 料首季轉賺最多 7.5 億人民幣

山東黃金 (01787) (600547.SH) 公布，預期截至 9 月 30 日止首季純利介乎 6.5 億至 7.5 億元人民幣（下同），去年同期虧損 13.37 億元。該集團指，扣除永續債利息 2.39 億元後，純利介乎 4.11 億至 5.11 億元，而去年同期扣除非經常性損益之虧損 12.66 億元。該集團指，轉虧為盈因去年山東省內礦山安全檢查而影響產能，而今年產能恢復，黃金主業盈利能力增強。該集團預期於本月底前公布業績。

華潤醫藥旗下 江中藥業九個月多賺 12%

華潤醫藥 (03320) 旗下江中藥業 (600750.SH) 預期截至今年 9 月 30 日止九個月營業總收入同比增長約 45%，及預計歸屬於股東的淨利潤同比增長約 12%。華潤醫藥非全資附屬華潤江中製藥目前持有江中藥業約 43.03% 權益，集團實際控制江中藥業 22.09%，以附屬公司形式入帳。

IPO 消息

中證監核准天圖投資赴港 IPO 擬發行近 2 億股

中證監公布，核准深圳市天圖投資管理在港首次公開發行 H 股，涉及不逾約 1.99 億股，每股面值 1 元人民幣，全部為普通股。天圖投資早於 6 月底向聯交所遞交招股書，消息指公司擬通過港股集資約 5 億美元。根據天圖投資官網資料，公司於 2002 年創立，為內地首家專注於消費領域的創投機構，致力於推動內地消費品牌成長，提供專家增值服務。其投資案例包括周黑鴨 (01458)、中國飛鶴 (06186) 及小紅書等。截至去年底，天圖投資共投了 205 家投資組合公司，其中消費領域公司 169 家，主要為食品飲料、服裝、醫療保健等行業。